

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2019/934 z dnia 12 marca 2019 r. uzupełniającego rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1308/2013 w odniesieniu do obszarów uprawy winorośli, w przypadku których zawartość alkoholu może być zwiększona, dozwolonych praktyk enologicznych i ograniczeń mających zastosowanie do produkcji i konserwowania produktów sektora win, minimalnej zawartości alkoholu w odniesieniu do produktów ubocznych oraz ich usuwania, a także publikacji dokumentów OIV

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 149 z dnia 7 czerwca 2019 r.)

Strona 9, załącznik I część A tabela 1 pozycja 2 kolumna 2:

zamiast: „Z zastrzeżeniem warunków określonych w dokumentach 1.8 (1970), 2.4.4 (1988), 3.4.3 (1988) i 3.4.3.1 (1990) Kodeksu praktyk enologicznych OIV.”,

powinno być: „Z zastrzeżeniem warunków określonych w dokumentach 1.8 (1970), 2.2.4 (1988), 3.4.3 (1988) i 3.4.3.1 (1990) Kodeksu praktyk enologicznych OIV.”.

Strona 10, załącznik I część A tabela 1 pozycja 14 kolumna 2 zdanie czwarte:

zamiast: „Z zastrzeżeniem warunków określonych w dokumentach 2.1.3.1.3 (2010), 2.1.3.2.4 (2012), 3.1.1.4 (2010), 3.1.2.3 (2012) Kodeksu praktyk enologicznych OIV.”,

powinno być: „Z zastrzeżeniem warunków określonych w dokumentach 2.1.3.1.3 (2010), 2.1.3.2.4 (2012), 3.1.1.4 (2010), 3.1.2.4 (2012) Kodeksu praktyk enologicznych OIV.”.

Strona 16, załącznik I część A tabela 2 pozycja 5.13 kolumna 3:

zamiast: „Dokument 2.1.22 (2009); 3.2.1 (2011); 3.2.12 (2009); 3.2.1 (2009)”,

powinno być: „Dokument 2.1.22 (2009); 3.2.1 (2011); 3.2.12 (2009)”.

Strona 16, załącznik I część A tabela 2 pozycja 5.14 kolumna 3:

zamiast: „Dokument 2.1.23 (2009); 3.2.1 (2011); 3.2.13 (2009); 3.2.1 (2009)”,

powinno być: „Dokument 2.1.23 (2009); 3.2.1 (2011); 3.2.13 (2009)”.
